
Referondum o aamopriapevku III
j» pred durml. Le malokdaj ae v LJub-
Ijani tollko Ijudl tako zavzeto pogo-
varja o enl aami temi kot tokrat. Raz-
prav o programu aamoprlapevka III v
organlzacljah zdruianaga dela In
krafevnlh akupnoatlh nl moč prešte-
tl, še manj ugotovltl števllo udala-
iancav tah pogovorov. Zato pa Ja
vldan rezultat ta ilvahna dajavnoati:
prad aaboj Imamo anotan program
Izgradnja objaktov družbanaga atan-
darda na območfu Ifublfanaklh občln
z danarjam aamoprtapavka. Noba-
naga dvoma nl, da amo v program
zapltall na/tažje problame, favna
razprava Ja to potrdlla In oanutmk
programa ia obogatlla. Skupno pa
amo aa tudl dogovortll, kdo naj bo
oproščen plačavanja aamoprtapav-
ka In po kakinl atopnjl ga bomo pla-
čavall.

Javna razprava pa Je ob anotnl
podpori aklepu o razplsu raferendu- .
ma za aamoprtapavek dodala ia ano
ugotovltev: LJublJančanl aa zavada-
mo, da fa aamoprlapavek namenjan
vaem nam, da bomo prihodnjo nada-
IJo glaaovallza naa! Naitevanfe vaa-
ga, kar bomo zgradlll a tako zbranlm
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danarjam, Ja akorafda odvai. Ome-
nlmo 1» porodnlinlco, vrato iol In
vrtcav, zdravatvana domova, var-
atvano datovni cantar za duiavno
prlzadata občana... In tamu dodaf-
mo 100 objaktov, kl amo Jlh zgradlll v
zadn/lh daaatih latlh prav tako a «•-
moprtapmvkom In ao naflapšl dokaz,

da akupaj, z združanlml močml, zmo-
ramo zaraa vellko.

Nobenega dvoma nl, da bomo 22.
novambra mad šaato uro zjutraj In
aadmo zvečar mnotlčno pohltall na
vollšča. VaJ namrač dobro vamo,
kakšan Je naš danainjl goapodaraU
položal, na kakšna aradatva za ra-
zvoj druibanaga atandarda lahko ra-
čunamo Jutri. Zato bomo nokaj doda-
II Iz avofaga žapa. S tam al bomo
zagotovlll dobro zdravje, pravllan ra-
zvoj našlh otrok, poakrbmU bomo za
prtzadata občana. To bo kaman v
mozalku naia človačnoatl In aottdmr-
nottt, hkratl tudl opora v prizadava-
n/lh za atabllnajšl goapodarakl pok>-
taj. SaJ bomo zdravl In bnz akrbl za
avo/a olroka lažja In bolji» dmlall.

22. novambra bomo tonf prtšll na
volliča In glaaovall - za naal
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